業績リストの作成要項

１　研究業績リスト
・著書、学術論文、学会報告およびその他の順に記載してください。
・著書の場合は、タイトル、出版社名、出版年を記載してください。
・学術論文の場合は、タイトル、掲載誌・巻号、出版年月、査読の有無を記載してください。なお、掲載誌の名称は省略しないでください。
・学会報告の場合は、タイトル、学会名、会場、発表年月を記載してください。ただし、論文など活字になったものは、その旨を明記してください。
・単著、共著の区分を明記してください。共著の場合、執筆者全員の氏名を記載するとともに、執筆担当箇所を明記してください。
・主要業績5点以内に○印を付けてください。

[bookmark: _GoBack]２　教育上および職務上の実績リスト
①教育上の実績
・応募科目に関連する教育上の実績がある場合は、教育方法の実践例、執筆した教科書、作成した教材などを記入してください。
・教科書については、タイトル、出版社名、出版年、単著・共著の区分を記載してください。なお、共著の場合、執筆者全員の氏名を記載するとともに、執筆担当箇所を明記してください。
②職務上の実績
・応募科目に関連する職務上の実績がある場合は、職歴の具体的な内容（例えば、調査報告書、雑誌への寄稿など）を記載してください。
