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（注）
１　｢教育上の能力に関する事項｣の欄には、教育方法の実践例、作成した教科書・教材等を記入してください。「職務上の実績に関する事項」の欄には、担当科目に関連する資格、免許、各種審議会委員等の地位や役割、成果等を記入してください。いずれの欄も、該当する内容が無い場合は「なし」と記入してください。
２　｢著書・学術論文等の名称｣の欄には、著書、学術論文及びその他の順に、それぞれ年月順（過去から現在）に、番号を付して記入してください。
　（１）著書は書名、学術論文は国際学術雑誌、学会機関紙等に学術論文として発表したものの題名を記入してください。学位論文については、その旨を記入してください。
　（２）査読付きの論文は、題名の後に「（査読付）」と記入してください。
３　「単著、共著の別」の欄には、当該著書等に記載された著作者が単独である場合には「単著」、著作者が複数いる場合には、監修、編集、編著、共著、部分執筆等の関わり方によらず「共著」と記入してください。
４　｢概要｣の欄には、教育上の能力に関する事項、職務上の実績に関する事項及び著書・学術論文等ごとに少なくとも２００字程度で具体的に記入してください。なお、著書・学術論文等が共著の場合は、担当部分の章、節、題名、掲載ページ及び本人の氏名（下線を付す）を含む著作者全員の氏名（多数にわたる場合は主要な共著者の氏名ほか〇名と記入）を当該著書・学術論文等に記載された順に記入し、自身が筆頭著者又は責任著者である場合は、その旨を記入してください。また、学会報告について、論文など活字になったものは、その旨を記入してください。
５　主要研究業績（３点以内）に〇を付けてください。
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